Пакет документов, прилагаемых к заявлению, 
для получения путевки
Пакет документов:

· копия паспорта заявителя или законного представителя (главная страница и страница с пропиской),

· свидетельство о рождении или паспорт ребенка,
· сведения о месте жительства ребенка (форма-9 (оригинал) или отметка в паспорте),
· номера СНИЛС (вписываются в заявление, копии не нужны),
· документ, подтверждающий льготную категорию.

Документы, подтверждающие льготные категории:

Для сирот: удостоверение опекуна, попечителя; правовой акт органа местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства); договор о передаче ребенка на воспитание в приемную семью, в случае нахождения ребенка в приемной семье.

Для детей из неполных семей: справка о том, что родители (один из родителей) уклоняются (уклоняется) от уплаты алиментов, за 3 последних месяца (оригинал); справка о том, что сведения об отце ребенка внесены в запись акта о рождении на основании заявления матери ребенка (справка формы № 0-25); свидетельство о смерти одного из родителей; определение (постановление) суда о признании лица безвестно отсутствующим (умершим); решение суда о лишении родительских прав (ограничении в родительских правах);
Для детей из многодетных семей: удостоверение многодетной семьи или свидетельства о  рождении.

Для детей из малообеспеченных семей: справки о доходах всех членов семьи за 3 последних календарных месяца (оригинал), справка, выданная центром занятости (оригинал), трудовая книжка.

Для детей, находящихся в ТЖС: информация о нарушении жизнедеятельности (оригинал предоставляется органами или учреждениями социальной защиты населения).

